

# Dagsorden FS 3/2018, Oslo SV

---

- Dato:** Torsdag 01.02 2018  
**Tid:** Kl. 17:00 – 20:00  
**Sted:** Partikontoret, 8. etg
- Forfall:** Ingvild Reymert, Raifeh Albahleh, Mari Lund Arnem, Einar Braathen og Leif Helland.
- Tilstede:** Omar Gamal (omnijoin), Sunniva Holmås Eidsvoll, Carl Morten Amundsen, Telma Langeland Vold, Arvinn Gadgil, Oda Sjøvoll, Erlend Tynning Larsen, Ola Elvevold, Liv Guneriusen, Hanne Lyssand og Ane Fidjestøl.
- Sak 24/18** Godkjenning av dagsorden (Vedtaks sak)  
**Vedtak:** Dagsorden ble godkjent med følgende saker til eventuelt:  
Fanesaken v/ Carl Morten Amundsen  
Info om møter neste uke v/ Ane Fidjestøl  
Oppdatering på Nordstrand SV v/ Erlend Tynning Larsen.
- Sak 25/18** Godkjenning av protokoll fra [FS 2/2018 25.01.18](#) (Vedtaks sak)  
**Vedtak:** Protokollen ble godkjent.
- Årsmøtesaker**
- Sak 26/18** Dagsorden / kjøreplan og konstituering (2. gang)  
Eidsvoll la frem saken.
- a. Forretningsorden**
- Taleliste:** Elvevold, Fidjestøl, Eidsvoll, Gadgil, Amundsen, Eidsvoll, Fidjestøl, Elvevold, Gadgil, Lyssand, Eidsvoll, Amundsen, Fidjestøl, Eidsvoll.
- Forslag til FO:** Forslag på kandidater til valg på Fylkestyret og nominasjonskomitéen skal komme skriftlig innen møteslutt av dag 1.
- Ved personvalg: Det gis anledning til en valgtale og en støttetale. AU kommer tilbake med en formulering.
- Vedtak:** Forslagene ble vedtatt.
- b. Kjøreplan**
- Taleliste:** Eidsvoll, Amundsen, Elvevold, Gamal, Elvevold, Amundsen, Eidsvoll, Liv, Elvevold, Gamal, Amundsen, Eidsvoll.
- Innspill**
- Det kan tilpasses slik at vi får 30 min til innledninger
  - Dersom det kommer inn masse forslag, så må vi legge til med tid til AOP. Dette kan justeres.
  - Kahoot trenger ikke 30 min, men den flyttes til et annet tidspunkt.
  - Vi tar oss råd til å ha en lang lunsjpause.
- Vedtak:** Vi setter av 15 min til Kahoot, og tar den etter politisk plan for byrådsperioden.

**c. Appeller**

Taleliste: Guneriussen, Elvevold, Gadgil, Langeland Vold, Eidsvoll, Amundsen, Gadgil, Elvevold (replikk), Gadgil (svarreplikk), Eidsvoll

Vedtak: Følgende organisasjoner inviteres til å holde appell på årsmøtet. Hvis noen ikke kan, blir det en mindre.

- Natur og Ungdom i Oslo
- Palkom: Leder
- Musikernes fellesorganisasjon: Hans-Ole Rian
- Utdanningsforbundet i Oslo: Aina Skjelstad.
- En av de skamløse jentene (Amina Bile).

Sak 27/18 Arbeids og organisasjonsplan (2. gang)  
Eidsvoll la frem saken.

Taleliste: Elvevold, Tynning Larsen, Fidjestøl, Sjøvoll, Gamal, Tynning Larsen, Eidsvoll, Gadgil, Elvevold, Amundsen (replikk), Elvevold (svarreplikk), Eidsvoll,

Vedtak: Arbeids og organisasjonsplanen ble vedtatt med de endringene som ble skrevet direkte inn i saken på møtet.

Sak 28/18 Budsjett (2. gang)  
Fidjestøl la frem et revidert forslag til budsjett.

Taleliste: Fidjestøl, Amundsen, Tynning Larsen, Eidsvoll, Gadgil, Fidjestøl, Amundsen,

Vedtak: FS går for det alternativet som gir best resultat, men øker posten til medlemsmøter og skoloring til 14 000.

Sak 29/18 Politisk plan for byrådet (2. gang)  
Du finner [sakspapir her](#).

Taleliste: Eidsvoll la frem saken og presiserte at dette er en liste over prioriterte saker for oss. Guneriussen, Eidsvoll, Tynning Larsen, Amundsen, Elvevold, Lyssand, Langeland Vold, Guneriussen, Amundsen (replikk), Sjøvoll, Eidsvoll.

Saken vedtas på neste møte, etter at den har vært på høring i SVs byrådsavdeling.

Sak 30/18 Regnskap (1. gang)  
Fidjestøl la frem et første utkast av [regnskapet](#).

Vedtak: FS tok saken til foreløpig orientering. AU tar en kvartalsvis sjekk på regnskapet i kommende periode. Dersom mulig tas saken opp en gang i mnd, slik at det vil være mulig å justere driften.

Sak 31/18 Valg av nominasjonskomite (2. gang)  
Eidsvoll la frem AUs innstilling.

Taleliste: Gadgil, Lyssand, Gadgil, Eidsvoll, Elvevold, Fidjestøl, Eidsvoll, Lyssand og Amundsen.

- Vedtak: FS innstiller på en nominasjonskomite bestående av følgende medlemmer:
1. Leder: Silje Schei Tveitdal (Grünerløkka / Leder)
  2. Erlend Tynning Larsen (Søndre Nordstrand)
  3. Hanne Lyssand (FS/ Nordre Aker)
  4. Mirza Sefo (Sagene)
  5. Karin Beate Theodorsen (Frogner)
  6. Håkon Astrup (Alna)
  7. Medlem oppnevnt fra SU
- Sak 32/18 Status på hovedsaker og innledere:
- Skole
- Byrådsfolkene leverer et forslag til neste møte. Vi spør Inga Marte Thorkildsen og Tarjei Helland om de kan holde en innledning hver.
- Tillitsreform. Forslag til [uttalelse finner du her](#).
- Vedtak: FS slutter seg til innholdet. AU får ansvar for å språkvaske uttalelsen før den sendes ut.
- Miljø. Førstekast til [uttalelse finner du her](#).
- Taleliste: Tynning Larsen, Amundsen, Eidsvoll, Amundsen, Langeland Vold, Gadgil, Eidsvoll og Gamal.
- Vedtak: Saken tas opp igjen på neste møte.
- Sak 33/18 Neste FS: 15.02 Kl. 17:00
- Vedtak: Dagsorden:
- Innstille på alle innkomne saker
  - Ferdigstille alle andre saker:
    - Beretning
    - Politisk plan for byrådet
    - (Evt utsatte saker fra 01.02 2017)
  - Nedsette redaksjonskomite
  - Kultur: Status
  - Appeller: Siste status.
  - Konstituering: Redaksjonskomite
  - Kjøreplan / program: Siste status.
  - Praktisk: Fordeling av oppgaver.
  - Fest: Status
  - Ny på årsmøte-skolering
- Sak 34/18 Eventuelt
- Fidjestøl orienterte om de to kommende medlemsmøtene i neste uke og ba alle ta kontakt med sine lag og passe på at styret melder seg på.
- Amundsen orienterte om Fanesaken: Arne Nøst er bedt om å gi oss et utkast til fane til neste møte:
- Oslo Sosialistisk Venstreparti  
Stiftelsesdato  
Ikke avklart om det skal være tekst.

Det må være rødt og grønt.

Tynning Larsen oppdaterte om Nordstrand SV. Vi har fire nye styremedlemmer, men enda ikke noen leder.